
そう思う
どちらかといえばそう思

う
そう思う

どちらかといえばそう思
う

1 学校は教育方針や教育目標をわかりやすく伝えていますか 38% 57% 71% 29%

2 学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めていますか 39% 54% 53% 47%

3 学校は学力向上のために力を入れていますか 33% 54% 18% 76%

4 学校は子どもが進んで学習に取り組む姿勢を育てていますか 32% 54% 29% 65%

5 学校は子どものよいところを認めて、一人一人に適切な指導や支援をしていますか 32% 53% 53% 47%

6 学校は特色ある有意義な行事を工夫していますか 47% 47% 71% 29%

7 学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応していますか 33% 57% 47% 53%

8 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいますか 38% 57% 65% 35%

9 学校は避難訓練や防犯教育等で安全意識を高めていますか 62% 35% 94% 6%

10 学校は子どもの健康のために力を入れていますか 45% 51% 59% 41%

11 学校は子どもに運動に親しませ，体力向上に力を入れていますか 39% 54% 59% 35%

12 学校は教育活動の様子をホームページやたよりなどでよく知らせていますか 39% 55% 76% 24%

13 学校は保護者が来校したときや電話などの対応がていねいですか 54% 43% 82% 18%

14 学校は施設や設備等の整備につとめていますか 32% 53% 41% 41%

15 学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境が整っていますか 33% 58% 24% 76%

16 学校はPTAや地域に対して協力的ですか 42% 53% 76% 24%

17 子どもは楽しく学校に通っていますか 61% 35% 50% 50%

18 子どもは宿題や家庭学習をしていますか 47% 20% 31% 70%

19 子どもはよく本を読んでいますか 20% 39% 13% 56%

20 子どもは元気よくあいさつをしていますか 29% 51% 12% 53%

21 子どもは悪口をいったり，いじわるをしたりせず，友だちとなかよくしていますか 45% 49% 6% 88%

22 子どもは交通ルールなどきまりを守って生活していますか 44% 51%

23 子どもは寝る時間や起きる時間を守って生活していますか 35% 40%

24 子どもはテレビやゲームの時間を決めていますか 25% 33%

25 子どもは先生の話をよく聞いて、がんばって勉強していますか 6% 88%

26 児童の学力は定着していますか 0% 75%

27 児童の豊かな心は育っていますか 6% 81%

28 児童の健やかな体は育っていますか 19% 91%

ヘルメットを装着せず，自転車を運転している子どもが高学年だけ
でなく低学年にも見られる。

学校の今後の対応

今年度，ホームページをリニューアルし，子どもたちの活動や学校の様子
を掲示しています。今後も，保護者の方々に多くの情報提供を心がけてい
きます。

子どもの様子をしっかりと把握し，一人一人に応じたきめ細かな指導をし
ていきます。また，少人数指導や複数教員による指導など，指導方法を工
夫し，子どもの学力向上に向けて，学校全体で取り組みます。

検討していきます。

検討していきます。

登校時だけでなく，下校時についても安全面を含めて指導していきます。
気になることがありましたら，御連絡ください。

個人面談以外の時でも，連絡してくだされば面談や対話の時間は確保し
ていきます。お待ちしております。
学校でも早寝早起きの大切さ，テレビ視聴やゲームに費やす時間を決め
ることの重要性について，学級活動等で指導していきます。また，各種た
より等でもけじめを付けることの大切さ，子どもとの話し合う内容等につい
てもお知らせいていきます。

命に関わることですので，全学年で指導していくとともに，保護者の方々
にもヘルメットの装着について啓発していきます。

登下校時，班が機能していないところがある。寄り道をして帰りが遅
くなっている班もある。

担任の先生や他の先生と対話できる時間がもう少し欲しい。

テレビ視聴やゲームに費やす時間のけじめができない。

子どもの授業態度や友だちとの関わりを知るためにも，学校公開週
間を考えてもらいたい。

自由記述での意見や要望等

学校のことをもっと知りたい。

学力向上に力を入れてほしい。

学校だよりや学年だよりが白黒のため，写真が分かりにくくせっかく
のたよりが残念である。できればカラーで印刷してもらいたい。

宿題の量が多い。少ない。

学年の発達段階に応じた宿題を出していきます。高学年に向かって徐々
に宿題以外の自主学習も必要になります。家庭学習を習慣化できるよう
に学級でも指導していきます。御家庭でも，認めて，ほめて，励まてあげて
ください。また，「読書好き」は「学び上手」につながります。
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